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平成 ２１ 年第５回まんのう町議会臨時会会議録（第１号） 

平成２１年７月１４日    開 議  午前９時３０分

日程第１

日程第２

末武議長

栗田町長

末武議長

加地議員

おはようございます。久元豊議員より欠席の届け出がありましたのでご報告します。ただ今の、出席議員は１９名であります。

定足数に達しておりますので、これより、平成２１年第５回まんのう町議会臨時会を開会いたします。

招集者であります、町長のご挨拶をお願いいたします。

町長、栗田隆義君。

 みなさん、おはようございます。開会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。梅雨明けを思わせるような猛暑が連日続いて

おりますが、本日は平成２１年第５回まんのう町議会臨時会を開催いたしましたところ、議員の皆さん方におかれましては、大変

お忙しい中、ご出席を賜りましてありがとうございました。本臨時議会に付議しております案件は、農業委員会委員となるべく者

の推薦１件でございます。どうかよろしくご審議の程、ご決定賜りますようお願いを申し上げまして、開会のご挨拶とさせていた

だきます。本日はどうもありがとうございました。

 ただちに、本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。

 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、議長において５番 白川皆男君、６番 橋田忍君を指名いたします。

日程第２ 会期の決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間と致したいと思います。これに、ご異議ありませんか。

（なし）

異議なしと認めます。

よって、会期は１日間と決定いたしました。

日程・・・

（「議長」の声あり）

はい。

農業委員会の委員の推薦、議会推薦の４名、４地区で４名、とこの議題に載っておるわけでございますが、これ人事案件でござ

いますので、これ議題に議長から提案せられて色々意見を述べるのはどうかと思いまして、これ日程に入る前に私が地域の住民か
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日程第３

加地議員

末武議長

ら色々耳にいたしましたが、そういうことで議会を暫時休憩をいたしまして、していただきまして、その各４地区に分かれまして

色々話し合いがついておるか、ついておらないか。私の方の第３選挙区でございますけれども、まあ色々議長のご配慮いただきま

して、４人の議員に、４人の議員で議会推薦つきまして、２度程色々お話をいたしましたが、円満に４名の議員が話し合いの下に、

決定をいたしまして、この３番目の第３選挙区として責任持って４名の議員が、満場で推薦をしておる委員であります。他のこの

３地区は色々、私は全部とは言いませんけれども、なんかつんぼゼミになっておるような議員が外れておるようなことを、私耳に

いたしたんですが、そういうこと、これ議会推薦というものは、地域のその議員のやはり与えられた権能でございまして、その地

域の４名の方、或いは５名、６名の方が、話し合いの下に円満にここへ出して来るのが、議会推薦の委員であると、そのように私

思いますが、そういったことはできておるのか、おらないのか。聞くところによりますと、できておらないように聞いておるんで

すが、これで議会、議長から提案されまして、円満にこれが話がつくんでしょうか。そういうことを考えますと、暫時休憩して、

その地域で話し合いができておらないとこは、地域議長のちょっと手配を、力をお借りいたしまして、その話し合いをまとめてい

ただきたい。そのように思うんですが、そのために暫時休憩を求めます。よろしくお願いします。

はい、ここで暫時休憩といたします。                          （休憩  午前９時３５分）

再開いたします。                                   （再開  午前９時３５分）

日程第３ 推薦第１号 農業委員会委員となるべき者の推薦についての件を議題といたします。

ここで暫時休憩といたします。                             （休憩  午前９時３６分）

休憩を戻して、会議を再開いたします。                         （再開  午前９時５０分）

本件については、除斥に該当しますので、地方自治法第１１７条の規定により、１６番 川原茂行君の退場を願います。

                                     （川原茂行議員退場  午前９時５１分）

お諮りします。

農業委員会等に関する法律、第１２条第２号の規定により、議会推薦の農業委員は４人とし、次に被推薦者の氏名、生年月日、

住所の順に読み上げさせていただきます。なお、被推薦者は順不同です。

氏名、中川榮。生年月日、昭和１３年６月２２日。住所、まんのう町造田２１０２番地。

氏名、武田正治。生年月日、昭和１６年２月２１日。住所、まんのう町吉野４６６番地。
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末武議長

閉  会

氏名、橋塚弘。生年月日、昭和２１年７月２３日。住所、まんのう町東高篠１３８２番地１。

氏名、川原弘樹。生年月日、昭和４４年１１月５日。住所、まんのう町七箇１１１７番地。

以上、４氏を推薦いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

 （なし）

 異議なしと認めます。よって議会推薦の農業委員は４人とし、ただ今申し上げました、中川榮君、武田正治君、橋塚弘君、川原

弘樹君を農業委員として推薦することに決定しました。

 除斥を解きます。１６番、川原茂行君の入場を願います。

（川原茂行議員入場  午前９時５４分）

 以上をもって、本日の日程は全て終了いたしました。

会議を閉じます。

これにて、平成２１年第５回まんのう町議会臨時会を閉会いたします。

   閉  会   午前９時５５分
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。         

平成２１年７月１４日    

            まんのう町議会議長

            まんのう町議会議員

            まんのう町議会議員
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